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Факультет економіки, менеджменту та психології

073 «Менеджмент»

Кафедра менеджменту

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка сучасних управлінців для торговельного бізнесу, які розуміють концептуальні основи системного 

управління підприємствами торгівлі та здатні до прийняття та реалізації обґрунтованих управлінських рішень в 

умовах динамічного зовнішнього середовища їх функціонування.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Організація торгівлі, Категорійний менеджмент, Товарознавство, Маркетинг, Логістика, Електронна торгівля, Іноземна 

мова за професійним спрямуванням, Господарське право, Інформаційні технології, Психологія та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Унікальне поєднання професійних знань та вмінь з менеджменту, маркетингу, 

логістики, товарознавства, категорійного менеджменту, мерчандайзингу, психології 

торгівлі.

Участь в освітньому процесі представників топменеджменту підприємств торгівлі.

Постійне оновлення змісту освіти з орієнтацією на світові стандарти торгівлі, в тому 

числі електронної та найкращі міжнародні освітні програми.

Новітня навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані лабораторії, 

комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги).

Інноваційні технічні можливості університету та digital-технології інтерактивного 

навчання з торговельного менеджменту. 

Вивчення іноземної мови професійного спрямування в обсязі 24-х кредитів до рівня В

2+, що формує перспективи отримання паралельної освіти за кордоном.

Можливість підготовки до підсумкової атестації, що передбачено навчальним планом 

освітньої програми: закладено кредити на спеціальну сфокусовану підготовку до 

вступу на рівень магістра на всі освітні програми.

Участь у наукових подіях університетського, всеукраїнського та міжнародного рівнів.

Можливість паралельного навчання на інших освітніх програмах, що формує 

комплексність фахових навичок.
Інформаційний
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
ТОВ «Епіцентр-К», ПІІ «Тойота-Україна», ТОВ «СІЛЬПО-ФУД», ТОВ «Ритейл-Тренд», ТОВ «НОВУС УКРАЇНА»,               

ТОВ «Уапром», ТОВ «Інжинірингова компанія «НОВА ЛАЙТ», ТОВ «ЕСКА КАПІТАЛ», ТОВ «ХАСКІ МЕНЕДЖМЕНТ» та 

інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Керівник малої торговельної фірми Мерчендайзер

Фахівець-аналітик з дослідження товарного ринку 

Продакт-менеджерПомічник керівника торговельного підприємства 

Категорійний менеджер Провідні фахівці в міжнародних і національних 

компаніях з високим рівнем оплати праці

Завідувач торговельної секції 

ОС «БАКАЛАВР»


